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Leto 2023 se počasi izteka. V Kmetijski zadrugi Ptuj analizi-
ramo poslovne rezultate ter pripravljamo plane za prihajajo-
če leto. Letošnje leto je bilo za kmetijsko proizvodnjo precej 
neugodno, zlasti kar se tiče slabih vremenskih razmer s pogo-
stimi ekstremnimi dogodki. Čez zimo in v začetku pomladi 
so bile temperature nadpovprečne, kar je pospešilo fenološki 
razvoj rastlin. Prvo polovico aprila je zaznamovala pozeba, ki 
je najbolj poškodovala sadno drevje in zelenjadnice na polju. 
Poleti smo imeli pogosta močna neurja s točo in nalivi, ki so 
povzročila veliko škodo. Glede vremena pa so letošnje leto naj-
bolj zaznamovale katastrofalne poplave, ki so močno prizadele 
številna območja po Sloveniji, se je pa v tej nesreči spet pokazal 
izrazit čut solidarnosti, ko smo s krmo za živino organizirano 
pomagali kmetijam na najbolj prizadetih območjih. 

Letos so bili hektarski pridelki velike večine kmetijskih rastlin, 
razen koruze za zrnje na lažjih tleh, podpovprečni. V KZ Ptuj 
smo sledili začrtanemu planu odkupa poljščin ter odkupili 
17.000 ton koruze, 11.000 ton žit, 400 ton soje, 350 ton oljne 
ogrščice ter 110 ton svežih bučnic. Odkupili smo tudi 700 ton 
zelenjave in 480 ton grozdja. Pomemben segment poslovanja 
naše zadruge predstavlja odkup živine, kjer smo kljub številnim 
izzivom v tem sektorju letos dobro sledili planiranim ciljem. 
Tako smo odkupili 6.000 komadov govedi in 20.000 komadov 
prašičev. Odkup mleka ja potekal v okviru pričakovanj, odku-
pili smo cca 24 mio litrov mleka, kar je za uspešnost zadruge še 
kako pomembno. Mlekarjem zagotavljamo organiziran odkup 
ter konkurenčno ceno mleka, odkupljene količine plačujemo 
redno vsak mesec.

Na področju trgovinske dejavnosti smo v zadrugi letos reali-
zirali cilje, ki smo si jih zadali v začetku leta. V maloprodaji 
smo čez vse leto izvajali številne marketinške aktivnosti, kjer 
smo se s planiranimi tematskimi dnevi zelo uspešno približa-
li vsem našim kupcem. Vsak mesec smo za kupce pripravljali 
različne prodajne ugodnosti, v katerih smo še posebej izposta-
vili sezonske izdelke. Aktivno skrbimo, da so naše prodajalne 

vedno dobro založene, da vsak kupec lahko dobi, kar potrebuje 
in išče. Krmne poljščine smo spakirali v enotno embalažo s ce-
lostno podobo KZ Ptuj. Še vedno smo ekskluzivni zastopnik 
za prodajni sortiment kvalitetnih NS semen Inštituta Novi sad 
ter pestre palete krmnih dodatkov Schaumann za sodobno rejo 
živali. Pri naših partnerjih - kooperantih imamo lastno semen-
sko pridelavo pšenice sorte Falado, ki jo bomo v naslednjem 
letu ponudili kmetovalcem.  

Za zelo uspešnega se je pokazal nakup odkupno prodajnega 
centra v Črenšovcih, ki smo ga čez zimo popolnoma obnovili 
in spomladi odprli vrata bogato založene prodajalne za vse kup-
ce, ki so to pomembno pridobitev v svojem okolju zelo dobro 
sprejeli. Na tej lokaciji je letos odlično potekal tudi prevzem 
pšenice in koruze, ki smo ga uspešno zaključili tudi na ostalih 
naših prevzemnih mestih na Cankovi, v Gorišnici, Trnovski 
vasi in Lancovi vasi. V zadrugi smo dobro organizirani, stro-
kovni in vedno pripravljeni pravočasno se odzvati tako izzivom 
kot tudi priložnostim, ki jih ponudi trg. Za zagotovitev vse 
večjih potreb po energiji smo v letu 2023  zagnali 5 novih elek-
trarn s skupno močjo 243 KW. Naša zadruga pridobiva na po-
menu tudi s postopno širitvijo območja poslovanja, postajamo 
vedno večji in utrjujemo pozicijo odgovornega, zanesljivega in 
zaupanja vrednega poslovnega partnerja.

Za poslovno uspešno zaključeno leto gre zahvala vsem za-
poslenim, Upravnemu in Nadzornemu odboru zadruge, ka-
kor tudi vsem poslovnim partnerjem, članom zadruge ter 
ostalim kmetovalcem in vrtičkarjem, ki poslovno sodelujejo z 
našo zadrugo. Vse vas vabimo k sodelovanju tudi v prihodnje.

Želim vam prijetne božično novoletne praznike, leto 2024 
pa naj bo za vse čim bolj zdravo, srečno in uspešno. 

Branko Valenko, direktor KZ Ptuj

USPEŠNO ZAKLJUČENO LETO 2023!



Rindavital Ass-co Plus ATG M 
           
Vrhunska mineralna mešanica za krave molznice.
Presnova visoko produktivnih krav molznic je zelo pomemb-
na.
Rindavital Ass-co Plus ATG M združuje aktivne kompo-
nente, kot je živi kvas, in je kot vrhunska mineralna mešani-
ca posebej razvita za visoko produktivne krave. Kombinaci-
ja anorganskih in organskih elementov v sledovih zagotavlja 
dobro zdravje parkljev in vimena. 

Rindavital Ass-co Plus ATG M vsebuje kombinacijo zdravil-
nih učinkovin ZELLPRO. 

Z uporabo kompleksa ZELLPRO se krepi imunski sistem, 
zmanjšuje se tveganje za okužbe in povečuje se učinkovitost 
presnove pri kravah molznicah. Poleg tega ta mineralna meša-
nica vsebuje zelo dostopna organsko vezana cink in biotin, ki 
zagotavljata dobro rast in razvoj parkljev, posebno roževine.  

Z uporabo mineralne mešanice Rindavital Ass-co Plus ATG 
M do 300 g na kravo na dan se izkoristijo vsi pozitivni učinki 
tega vrhunskega izdelka.

Tirsana BSK
Tirsana BSK je dodatek za krave molznice v tekoči obliki, ki 
ščiti in razbremenjuje jetra. 

Tirsana BSK naj bo sestavni del obroka za visoko proizvo-
dne krave molznice.

Vsebuje propilen glikol, glicerin in melaso, pri čemer je 
propilen glikol v vlogi zaščitnika jeter, medtem ko sta 
glicerin in melasa energijski komponenti. Tirsana BSK 
omogoča večji vnos krme pri kravah molznicah.

BSK je kratica za Bovin-S-Komplex in prispeva k izbolj-
šani presnovi beljakovin v vampu, saj zmanjšuje nastajanje 
amoniaka v vampu. Pri uporabi krme z visoko vrednostjo 
beljakovin (trava, travna silaža) prihaja do presežkov beljako-
vin. Podjetje SCHAUMANN je že pred 20 leti za namene 
zmanjšanja presežka beljakovin razvilo BOVIN-S-KOM-
PLEKS. 

Uporabite Tirsano BSK v odmerku 200 – 350 ml na kravo 
na dan.

IZDELKI SCHAUMANN ZA KRAVE MOLZNICE

MOŽNOST NAROČANJA IN NAKUPA SCHAUMANN PROIZVODOV V KMETIJSKIH POSLOVALNICAH 
KZ PTUJ IN NA TEL: 041 882 022; Svetovanje: 041 278 883





V Kmetijski zadrugi Ptuj smo v zadnjem tednu mese-
ca novembra, med 27. in 30. novembrom, organizirali 
srečanja s pridelovalci, ki so svoje pridelke poljščin 
pripeljali na eno od petih odkupnih mest KZ Ptuj.

Na vseh srečanjih smo del programa posvetili strokov-
nim vsebinam, ki so jih predstavili gostje oz. strokovni 
sodelavci iz Kmetijskih zavodov Maribor in Murska 
sobota.

Z vodstvom in sodelavci KZ Ptuj smo predstavili naše 
poslovanje, prodajni sortiment ter akcijsko aktualno 
ponudbo v kmetijskih prodajalnah KZ Ptuj.

Po uradnem delu smo se ob prijetnem druženju z 
izmenjavo mnenj okrepčali z lokalnimi specialitetami.

Hvala vsem za pomoč, sodelovanje in obisk.










